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Bann

YYeHVK nocne BbINOMHEeHNS KaXa40ro 3afaHus Cé
3anonHseT Tabnmuy no NpuHUMNYy: -
a) 3agaHve BbiNonHeHo — 2 6anna (cMm. Tabrn.);
6) sagaHve He BbINOMHEHO MM BbIMOMHEHO C OLLINOE
B xone ypoka Bce 3agaHus peluaroTes, nocne Ye
NpaBUNbHOCTb OLIEHKWU BbINONHEHUS 3agaHus. Lle
ANOCTUTHYTOW, ecnn cymma Bcex 6annoe He MeHee 11,
YYEHUKY npeanaraeTca pewmTb Bce 3adaH -

Ha cnegytowem ypoke y4eHUK BbIMof
4TO [acT YYUTenio NpeacTasrneHne, YCBol
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CTeneHb ypaBHeHWs C ABYMS

onpegensieTcs no
Hero 0fHOU/IEHOB.




PelunTe ypaBHEHUSA 1 3ano/iHUTe

raonuuy
YpaBHeHuUE X+3y=15 | x*+3y=15,x#0
PeLwieHune (3; ) (3; )
ypaBHEHUA ( ; 3) (1 2)
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PelleHnem ypaBHeHUSa C OBYMSA NEf
Ha3blBaeTCH .
3Ha4YeHUn nepemMeHHbIX, 0Of

BEPHOE PaBEHCTBO. |
[na Kaxpgoro ypaBHEHUS |
NnepeMeHHbIX, KOTopas SIBIFE




3anosiHuTe TabnuLy, BbipasuB OfHY NepPeMeHHY0
yepes Apyryo.

Kakne
CPYHKL NN
nony4YnnncoL?
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bIMU Ha3blBaeTCHA




ABHEHMIA C ABYMS NepeMeHHbIMY
.| ynopsimoyeHHbIX Nnap 3Ha4eHUN
KaXxgoe ypaBHeHue cuctemMbl B



[lepBO€ YMCIO MEHbLUE
BTOpOro Ha 2. Ecnn un3
Hero Bbl4eCTb BTOPOE

4YnCcno, To pesynbrar

OyneT paBeH ¢
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BoccTtaHoBuUTE
anropuTM.peLueHus
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sucnocobom
MOACTaHOBKM




BoccTaHoBuTe
ariropuTM peLueHus
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crocobom Kakou Bupg
CroXeHus - ypaBHeHuUs
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CKoOmnbKO peLueHnmn
uMeeT cucTtema
ypaBHEeHUN?







+2y=64

= J >
4x*+2y=64 / . |:| =2 \Ifixz+2y=64
s - -
2 \

X=
y:




BnucaTtb B cuctemy ypaBHeHUM MaTemMaTuyeckue 3Haku Tak, YToobl
AaHHas napa 4Yucen siBnsnacb peeHnemMm CUCTeMbl
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